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[bookmark: _GoBack]La situation actuelle concernant la pandémie du COVID-19 est préoccupante et nous oblige à prendre des précautions en tant qu’établissement de santé. 

En date du 15 mars 2020, le risque au Canada de contracter la maladie demeure faible (source https://www.msss.gouv.qc.ca/professionnels/maladies-infectieuses/coronavirus-2019-ncov/), nous maintenons donc nos activités, mais suivons l’évolution quotidienne des recommandations de notre Ordre professionnel ainsi que du gouvernement du Québec. 
 
Étant donné que ce virus est transmis par contact, il nous faudra respecter des mesures d’hygiène de base dans les circonstances.
 
Voici donc les mesures préventives mises en place dès aujourd’hui :
Notre accueil sera toujours aussi chaleureux, mais exclura la poignée de main, la bise ou l’accolade;
Nous vous demandons de vous laver les mains avant et après la rencontre;
Pour la clientèle adulte, vous aurez à votre disposition des solutions désinfectantes afin de nettoyer les objets entre chaque utilisation. 
Pour les enfants, ce sera le thérapeute et/ou les parents qui prendront soin de nettoyer les jouets et nos équipements en tissus seront temporairement rangés. 
Nous accepterons les enfants pour ceux qui ne pourront avoir d’autres options pour les faire garder. Même chose pour la fratrie de nos clients pédiatriques. SVP nous aviser à l’avance pour gérer l’achalandage des salles de thérapie. 
Nos employés ayant voyagé au cours des 14 derniers jours devront observer une quarantaine obligatoire 
Nous vous prions de communiquer avec nous pour toute question.

Finalement, si vous croyez avoir les symptômes du COVID-19 (fièvre, toux et difficulté respiratoire), nous vous prions de bien vouloir nous en aviser afin de reporter votre rendez-vous.
 
Grâce à votre précieuse collaboration, cet épisode sera traversé avec le moins de désagrément possible pour tous.
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